



少年鼓子秧歌。

“六一”儿童节，在商河这样过

“六一”儿童节马上就要到了，怎样给宝宝们一个有意义的“六一”让不少家长大伤脑筋。送礼物，什么样的礼物合适呢？带宝宝出去玩，去哪玩才最开心呢？不妨来看看，在商河，人们已经或者即将这样度过“六一”儿童节。



现代牧业的奶牛养殖场。



游客来张六真体验摘杏。

玉皇庙镇 少年秧歌展风采 亲子绘画庆“六一”

为庆祝“六一”儿童节的到来，5月25日，玉皇庙中心幼儿园举行以“快乐童年 多彩生活”为主题的百米画卷亲子绘画活动。

活动在孩子们精彩的鼓子秧歌表演中拉开序幕。鼓乐喧天，虎虎生风。作为全县第一支乡镇幼儿园秧歌队伍，孩子们舞动的身姿不输大人，舞出了鼓子秧歌的铿锵气势，舞出了当代少年的青春昂扬。随后孩子们举行入场仪式，一排排整齐的队伍，一张张可爱的笑脸，奋发的少年正茁壮成长，绚烂的明天就在脚下。

活动现场，长长的白色画卷旁围满了大大小小的身影，或立或坐，或俯或卧，尽情涂抹挥洒，将内心的欢快喜悦，浓缩在手中的画笔之上。神秘的宇宙、美丽的花草、可爱的动物……在温馨和谐的亲子氛围中，一幅幅栩栩如生的图景跃然纸上。一个多小时过去了，长长的白色画卷在孩子和家长的手中变成了一件件色彩斑斓的艺术品，变成了镌刻着亲子情深的成长纪念册。

本次活动不仅增进了亲子交流和师生情谊，而且充分展示了家长和孩子的天才创意和绘画本领，有助于培养孩子们观察自然、观察生活、大胆创意的习惯，激发幼儿感受美、表现美、创造美的情趣，体验自由表达和创造的快乐。玉皇庙中心幼儿园的负责人表示，今后还将举办更多有价值、有意义的多彩活动，为孩子们的童年画上最美丽的色彩。

（通讯员 王圣军）

沙河镇 来现代牧业和 小奶牛来场约会

随着旅游形式日益多元化，工业旅游成为旅游新时尚，我国不少牧场都将园区向社会开放，既让消费者有了与奶牛接触的好机会，又能将奶业文化健康传播。六一儿童节当天，现代牧业商河牧场将首次对外开放，让大朋友小朋友进入园区参观，科普奶业知识、参与亲密互动、参观万亩牧场，度过一个愉快且有意义的儿童节！

现代牧业（商河）有限公司于2013年10月落户商河县沙河镇，注册资本8.5亿元，占地2580亩。是全省规模最大、全国标准最高的现代化奶牛养殖场。目前累计投资10亿余元，建成8.5万平方米办公生活区、20个粪污发酵池、4个全自动转盘挤奶厅、30万平方米牛舍、1700个犊牛岛、4.5万平方米饲料青贮及存储区和其他配套设施，奶牛存栏量2.4万头，日产鲜奶300吨。现代牧业技术力量雄厚，商河牧场采用世界最先进的散栏式工业养牛方式，实现了全自动的TMR喂养、全自动清粪、全自动挤奶及全自动粪污处理，是一个高水准的专业化和规模化奶牛养殖基地。

不少小朋友对于“牛奶”的产生颇为好奇，活动期间，会通过互问互答、PPT展示、现场演示等方式，生动的宣传牛奶常识，让小朋友更快乐的学习知识。小朋友们还可以在专业人士的陪同下，体验喂小犊牛的乐趣，与小犊牛合照，和小犊牛来一场零距离的亲密互动。在家长的陪同下，到饲草加工厂参观饲草加工，欣赏琳琅满目的饲料样品，近距离接触可进行实际生产的饲料加工设备，接触喂养奶牛的原料，还可以看到像缬氨酸、山梨酸钾等只在书籍上见过的原料，加深对饲料的认识。家长们还可以带着孩子参观万亩牧场基地，看蔚蓝的天空，看一眼望不到边的苜蓿牧场，看一场夏天的童话，身临其境，感受真切的田园生活和自然环境风光。

由于园区属于无菌园区，每天的访客数量有限，大家可以通过“0531-84978617”或者“0531-84972013”进行预约。

（通讯员 王晓悦）

殷巷镇 “六一”来张六真 摘杏吧！

儿童节来临之际，殷巷镇又迎来了一年一度六月金杏成熟的季节。黄灿灿的金杏挂满枝头，随风摇曳，仿佛空气里都弥漫着酸酸甜甜的味道。带着孩子来摘杏，其实“六一”也可以这样过。据了解，采摘节活动时间为6月2日和3日两天，除了摘杏之外，还有土特产品交易展销会、广场舞展演、庄户剧团演出等其他活动。

张六真金杏采摘园位于248线以西，大沙河南岸，占地200多亩，种有金天阳、凯特、珍珠油杏等多个品种，每年6月初至6月下旬陆续成熟。杏果均为自然成熟，果大肉厚，汁液香甜。据了解，商河县金阳果树种植专业合作社所种植的金杏，只施农家有机肥，灌以大沙河地层渗透水，采用太阳能杀虫灯，推广富硒种植技术，微量元素含量高。“在这种环境长出来的杏具有汁多肉厚、柔软细腻的特点，营养价值更高。”果农说道。

据了解，在殷巷镇，市民不仅可以采摘到美味可口的富硒杏，滨河公园、海棠观赏基地、金牛亭、刘家汉墓和商河魁王金丝小枣采摘基地等景点也都是值得一去的地方。老树、古屋、凉亭、古墓、小桥……总有一处会让你流连忘返。“每年6月到8月期间，殷巷镇随着采摘游、近郊游的数量相对增多，当地农家乐也是火爆，摘完杏之后，大家可以吃顿地道的农家饭。”合作社的相关负责人表示。

（通讯员 齐志广）

□相关链接

世界各地的“儿童节”

在世界上，每个国家的“六一”也各有千秋。据了解，日本要过三次儿童节，韩国的儿童节是5月5日……

日本：一年三次儿童节

日本是世界上庆祝儿童节次数最多的国家，他们一年要庆祝三次儿童节，而且庆祝方式十分有意思，充满了浓浓的日本风情。3月3日女孩节，这个节日是专门为日本的小女孩设立的。5月5日男孩节，祝福家中的男孩健康、快乐。11月15日“七五三”儿童节，在日本习俗里，三岁、五岁和七岁是小朋友特别幸运的三个年纪，所以每年的这一天，会专门为这三个年纪的孩子热闹地庆祝一番。

韩国：集体放假

韩国儿童节开始于1923年，是从“男孩节”演变过来的。这也是韩国的公众假日，定在每年的5月5日。家长们通常会在这一天带孩子去公园、动物园或者其他游乐场，让孩子开心地度过假日。

印度：特别纪念日作为儿童节

印度将独立后的第一任政府总理庄亚鲁的诞辰纪念日11月14日作为儿童节。在这个特别的日子里，印度的儿童会有各种民族气息浓郁的舞蹈、音乐表演，政府也会出面组织一些庆祝活动。

非洲国家：持续一月的儿童狂欢节

非洲西部的儿童节是疯狂的，他们的国家大都有专门的“儿童狂欢节”，而且往往持续一个月。非洲人历来能歌善舞，在“儿童狂欢节”里，尽管人们的生活条件各不相同，但所有孩子都会尽情欢乐，热闹非凡。

巴西：看病打针，健康第一

巴西的儿童节在8月15日，这一天正好也是巴西的“全国防疫日”。所以，每到这个日子，各地的医生都要为孩子们看病，还要给5岁以下的儿童注射预防小儿麻痹症的疫苗，表明政府十分关心儿童的健康。另外，巴西的“圣母显灵日”10月12日也往往作为儿童节，全国会有一些庆祝活动。

俄罗斯：国际儿童节在这里诞生

俄罗斯的儿童节和国际完全“合拍”，就在6月1日。其实说起儿童节的来历，与俄罗斯有重要关联。1949年11月，国际民主妇女联合会在莫斯科举行理事会议，各国代表愤怒地揭露了帝国主义分子和各国反动派残杀、毒害儿童的罪行。为了保障世界各国儿童的生存权、保健权和受教育权，改善儿童的生活，会议决定以每年的6月1日为国际儿童节。